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  الإجاᗷة الصحᘭحة:  لᝣل فقرة مما ᢝᣢᘌ أرᗖــع إجاᗷات واحدة فقط منها صحᘭحة اختار     السؤال الأول:    

  

  
 
 

٩  

  
  ٣تᛞسᘭط العᘘارة :           

                              ٥+   ٣   

   ٥  ٣ – ٩  أ
٤  

  ب
٥   –   ٩   

٤  
  

  جـ
٥  ٣+  ٩   

٢  
 

   ٥  ٣ – ٩  د
  

١  

ᢝ صف عᣢ منصة قاعة  ٦وصل  
ᡧᣚ قف هؤلاء الطلابᘌ مكن أنᘌ قةᗫᖁᜓم طᘘة فᘭقات علمᗷمسا ᢝ

ᡧᣚ ةᘭالمرحلة النهائ ᣠطلاب ا
  الاحتفالات؟ 

  طᗫᖁقة ٧٢٠  د طᗫᖁقة ١٢٠  جـ  طᗫᖁقة ٥٠٤٠  ب  طᗫᖁقة٤٠٣٢٠  أ

٢  

ᡧ ، فإذا  صفراء  كرات  ٤ كرات زرقاء ،  ٩،  سوداء كرات  ٦كᛳس عᘌ ᣢحتوي   ᢕᣌᗫاو ᡧᣆخ ᡧ ᢕᣌدت ، وكرتᘭا ثم أعᘭت كرة عشوائᘘسح
اء ح ( زرقاء و فإن :  وسحᘘت كرة أخرى  ᡧᣆخ(  

  أ
١٨

٤٤١
  ب 

١٦

٤٤١
  جـ 

١٥

٤٤١
  د 

٢٠

٤٤١
 

٣  
  ٣ل  ٧       قيمة     

  ١٢٠  د  ٢٠٠  جـ  ١١٠  ب ٢١٠  أ

٤  

  
  

 ᢝ
ᡧᣚ = س : ᢝᣦ المجاور ، معادلة محور التماثل ᢝ

ᡧᣍاᘭل البᘭالتمث  
  
  
  
  
  ٣  د  ٢  جـ  ١-  ب  ١  أ

٥  
  ᛒساوي ٨ -س   ٩+  ٢س٣- المقطع الصادي للدالة ص=  

  
  ٨-  د  ٩  جـ  ٦  ب  ٣  أ

٦  

ᢝ رأسها ( 
ᡵᣍاحدا ᢝ

ᡨᣎة الᘭعᘭᗖ ᡨᣂصفر  هو :   ) ،   أ  ٥،   ٢مدى الدالة ال  
  

  ٥ ≥ صͭ ص    د  ٥  ≤صͭ ص   جـ  ٢ ≥ صͭ ص    ب  ٢  ≤صͭ ص   أ

٧  
 ᣢة عᗷمادة العلوم ، طلب منه الإجا ᢝ

ᡧᣚ ارᘘد لاختᘭ٣تقدم سع   ᡧ ᢕᣌ٨أسئلة من ب  : ᢝᣦ ار الأسئلةᘭعدد الطرق الممكنة لاخت  ،  
  
  ٤٠٣٢٠  د  ٣٣٦  جـ  ٥٦  ب  ٢٤  أ

٨  

ᡧ جدة والمدينة المنورة  عᣢ    ٢٥٠سم =  ١استعمل عᣢ خارطة الممل᜻ة مقᘭاس رسم فᘭه ᛿ل  ᢕᣌانت المسافة ب᛿ لم ، إذا᛿
  سم ، فإن المسافة الحقᘭقᘭة  بᚏنهما ᗷالᘭ᜻لو مᘻ  ᡨᣂساوي :  ١٫٦٨الخارطة ᘻساوي 

  
  ٢٢٠  د  ١٤٠  جـ  ٢٤٠  ب  ٤٢٠  أ

      ٢٠ 
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١٠  

ᢝ الشᜓل المجاور 
ᡧᣚ مة سᘭساوي :  قᘻ  

  

  

  

  

  

 ٣٥  د ١٢  جـ ١٠  ب ٢٬٥  أ

١١  
ᡧ المعادلة   ᢕᣂحساب ممᗷفإن عدد حلولها   ١٥س +   ١١+   ٢س٢  

ᢝ ح  لᛳس لها حل   جـ  حلان حقᘭقᘭان   ب  حل وحᘭد    أ
ᡧᣚ  ح   جميع الأعداد   د  

١٢  
ᢝ تجعل ثلاثᘭة الحدود الأ

ᡨᣎمة جـ الᘭة : قᘭس + جـ   ٨  -  ٢ست   ᢿًام᛿ عاᗖᖁم  : ᢝᣦ  

  ١٦-  د  ١٦  جـ  ٨-  ب  ٤  أ

١٣  
  مساحته   فإن  ٦  ٢   وعرضه  ٢  ٣ملعب عᣢ شᜓل مستطᘭل طوله 

   ٢  ٦  د   ٢  ٣  جـ  ١٢  ٣  ب  ٣  ١٢  أ

١٤  
   ٢  ٦ -  ٢  ٧+   ٢  ٥تᛞسᘭط العᘘارة  

   ٢  د   ٢   ٦  جـ   ٢   ٦-  ب  ٦  أ

١٥  
ᢝ المرات الأرᗖــع جمᘭعها هو :  ٤إذا ألقᘭت قطعة نقود 

ᡧᣚ ةᗷتا᜻مرات ، فإن احتمال ظهور ال  

  أ
١

٤
  ب 

٧

٨
  جـ 

١

٨
  د 

١

١٦
 

١٦  
 : ᢝᣦ ᣥمة عظᘭلها ق ᢝ

ᡨᣎالدالة ال  

  ١+  ٢س ٢-ص=   د  ١-+ س  ٢سص=   جـ  ٣س +٢+   ٢س٣ص =   ب  ١+  ٢سص =   أ

١٧  

ᢝ أحد الأسواق  
ᡧᣚ ᢝ

᡽ᣍاᗖᖁه᜻م ال
᠓
ᘌ ᢝكوّنها مع الأرض  ٠۲يᘘلغ طول السل

ᡨᣎة الᗫاس الزاوᘭوق ، 
᠍
ا ᡨᣂ٥ ٣٠م    

                                                 ᛒساوي :      فإن ارتفاع السلم(ه)

 
  

  ١٧٫٣  د ٢٨٫٢  جـ ١٠٬٣  ب ١٠  أ

١٨  

  
ᢝ المثلث المجاور قᘭمة جا أ

ᡧᣚ  
  
  

  أ
٤

٥
  ب 

٣
  جـ   ٥

٥
  د   ٤

٥
٣   

١٩  
  ᛒساوي س ص ٩تᛞسᘭط العᘘارة  

   ص  ٢س٣  د   صص ٢س٣  جـ   صص   ٢س٣  ب   ص  ٤س٣  أ

٢٠  

  
  ᛒساوي   ٢٠،  ٧،   ١٠،  ٣الانحراف المتوسط للبᘭانات   

  

  ٢٠  د  ١٥  جـ  ١٠  ب  ٥  أ

   ١٤ 
  ٧    ٥ 

 سَ  
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 : ᢝ
ᡧᣍالسؤال الثا  

  
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ᛿لمة(صح ) أو ᛿لمة  (خطأ) أمام العᘘارات التالᘭة :    ضع

                   ١٢هو ناتج تᛞسᘭط العᘘارة      ٣ ٤  ١

 بوقت محدد تصنف هذه العينة طᘘقᘭة  ᘌ٢٠فحص مدير مطعم جودة الفطائر ᛿ل   ٢
᠍
             دقᘭقة ᗷدءا

                 ٢  -  ٣هو    ٢+   ٣المقدار المرافق للعᘘارة   ٣

ᘭᗖعᘭة ᢝᣦ مجموعة الأعداد الحقᘭقᘭة .   ٤ ᡨᣂمجال الدالة ال                 

    تمثل أطوال مثلث قائم الزاوᗫة  ٧،  ٦،  ٥أطوال المثلث   ٥

ل الموقف تᘘادᘌل .   ٦
ّ
    ترتᛳب حروف ᛿لمة سعودي ᘌمث

    ١٦، فإن تᘘاين تلك البᘭانات =   ٤إذا ᛿ان الانحراف المعᘭاري لمجموعة من البᘭانات =   ٧

ᢝ للدالة   ص=   ٨
ᡧᣍاᘭل البᘭ١+ س ٤+  ٢سالتمث  . ᣥمة عظᘭأسفل وله ق ᣠإ 

᠍
    مفتوحا

عة المركᗫᖂة الأᙏسب لتمثᘭل البᘭانات   ٩ ᡧ ᡧᣂاس الᘭالمنوالهو    ٧، ٥، ٥،  ٥،   ٤، ٣مق       
ل محمد عند النقطة (  ١٠ ᡧ ᡧᣂل خالد عند النقطة (٧،  ٥م ᡧ ᡧᣂساوي ٤،  ١) ومᘻ نهماᚏ٥) المسافة ب    

  

 السؤال الثالث :  

  ( ب᛿ឝمال المᗖᖁــع أو القانون العام )                         ٠=  ١٥ –س ٢ –  ٢حل المعادلة التالᘭة :   س
  

.......................................................................................................................................................................................................................................................... .  
  

................................................................................................................................................ ............................................................................................................  
  

.......................................................................................................................................................................................................................................................... ..  
  

 ............................................................................................................................................. ...............................................................................................................  
  

  ١٢=  ٧ ٥حل المعادلة التالᘭة :   

.......................................................................................................................................................................................................................................................... ..  
  

.......................................................................................................................................................................................................................................................... ..  
  

.......................................................................................................................................................................................................................................................... ..  
  

ᢝ .  ٣عند رᢝᣤ مكعب أرقام ، ما احتمال ظهور عدد أقل من  ᢔᣐأو عدد زو  
  

.......................................................................................................................................................................................................................................................... .  
  

.......................................................................................................................................................................................................................................................... .  
  
  

ᢝ الشᜓل المجاور أوجد طول الضلع المجهول 
ᡧᣚ   :  

......................................................................... ...................................................................................  
  

............................................................................................................................. ...............................  
  

............................................................................................................................. ...............................  
  

............................................................................................................................. ...............................  
  

............................................................................................................................. ..........  

      ١٠ 

      ١٠ 

  دعواتنا لᝣم ᗷالتوفيق  الأسئلة  انتهت  
 teacher_aishaأͭ                  اعداد : أ ͭالهᘭل
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